

Önéletrajz

Név: Linzenbold Anasztázia

Születési hely, idő: Nyíregyháza 2003.08.03.

Lakcím: 4551 Nyíregyháza Ezüstkő út 45.

Tel.: +36 70 6142236

E-mail: linziana0803@gmail.com



Tanulmányok:

2011-2014: Királyfalvi Miklós Általános Iskola, Pócspetri

2014-2022: Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos
Gimnázium

2022- Nyíregyházi Egyetem Osztatlan Tanári Szakirány (Angol-Magyar)

Számítógépes ismeretek:

Microsoft Office: Word, PowerPoint, Excel

Tisztelt Hallgatótársaim!

Ezennel szeretném benyújtani a pályázatomat a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testületébe.

Motivációs levél:

Ebben az egy évben, amit a Hallgató Önkormányzati Testületben töltöttem beleláthattam a hallgatók számára szervezett különböző kulturális és szórakoztató programok szervezése és lebonyolítása mellett az Ösztöndíj Bizottságba, ahol, ha csak egy kis időre is, de volt szerencsém betölteni a bizottság elnöki pozícióját is. Rengeteg tapasztalattal és tudással gazdagodhattam, amelyek ismeretében már átláthatóbb számomra a testület működése ennél fogva még hatékonyabb tagja lehetnék ennek a közösségnek. Amennyiben újra bizalmat szavaznak nekem a választást követően továbbra is elsődleges célomnak fogom tekinteni a munkafolyamatok irányítását, közvetítését és a rendszeres, nyílt kommunikációt a hallgatók érdekeinek képviselésében. Továbbra is fontosnak fogom tartani az ötleteiket, javaslataikat, nyitott leszek az új lehetőségekre, innovációkra. Igyekszem majd mindig példamutatással,

precíz, pontos munkavégzéssel ösztönözni a környezetemben lévőket. Az adott feladatok sikerességének érdekében törekedni fogok a kedvezőbb kompromisszumok megtalálására. A spontán adódó feladatokhoz, változásokhoz pedig igyekszek majd rugalmasan alkalmazkodni.

Céljaim:

Szeretném újra betölteni az Ösztöndíj Bizottság elnöki pozícióját, ahol legfőbb céljaim közé fog tartozni, a hallgatók teljes körű tájékoztatása és támogatása az ösztöndíjakkal kapcsolatban. Naprakész információkat szolgáltatok majd számukra, illetve próbálom majd megérteni és feldolgozni az innovációkat. Ezeken felül szeretném legjobb tudásom szerint támogatni a hallgatói önkormányzati testületet és segítséget nyújtani a jövőbeni programok szervezésében és lebonyolításában.

Nyilatkozat:

Alulírott Linzenbold Anasztázia kijelentem, hogy a jelen választási rendet elolvastam, értelmeztem, és rendelkezéseit, illetve a Választási Bizottság döntéseit magamra nézve kötelező érvényűnek fogadom el.

Hozzájárulok az adataim felhasználásához, és nyilvánosságra hozatalához.

Kelt.: Nyíregyháza 2023. 11. 27.

Tisztelettel:

Linzenbold Anasztázia

Linzenbold Anasztázia